11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.03.2010 12:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 21:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135032/answer/135033




YBaxkaemni [Imutpuii! ¥ Bac Bce HopMmanbHO: HopMmokunesuc 35%+T'unokunesuc 30%=65% (Hopma
oT 50% u BhIlIe). Ballly moka3aTed HOPMalbHbL, 3a4aTe BO3MOXKHO. YIayuu.



